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"Aoxnorn 1. Anodei&te 6t o V2 elvan dpenTog.

‘Aoxnon 2. Tu kel n Apywundeio Iddtnta tou N; Xpnowonowdvtog ty WwBiotntor awtr Bel€te otL yior xdde
x € Rundpyetn € Nue —n < 2 < n. Zuunepdvete 6Tl T0 Z deVv elvon 00TE Gved YeoryUEVO 00TE XATK PEOYUEVO.

‘Aoxnon 3. (o) Anodeilte ot xdde nenepaocuévo pn xevéd unocivoro tou R €yel péyioto xou ehdyioto.

(B) T réer n Wit tne Kodfe Sdtagne tou N; Xpnowwonowdvtag to (o) ddote o evolhaxtixh anddeldn
g WBLOTNTOG AUTAS.
(Trdbetn: (a) Me emaywyrj oto mAjdog twv otoeivv tou aurddov. (B) Av A C N un kevd ndpte éva
Tuyaio ng € A ka1 anodetére st min A = min{n € A:n <ng}.)

"Aoxnon 4. Anodeite o6t yia xdle n € N xdde alvolo ue n otouyeio Exel 2™ uTOGUVOAA.

‘Aocxnon 5. 'Eotw A un xevd cbvoro. Me tov 6po petrdleon tou A evvoolue xdie aneixdvion f: A = A
nov ebvow 1-1 (a # o' = f(a) # f(a')) nwent (f(A) = {f(a) : a € A} = A). Anodeilte 6T vy xéde n € N
éva olvolo pe n otouyela éxel n! yetadéoec (dtov nl =1-2-3...n).

‘Aoxmnorn 6. 'Eotw A C R un xevd xau s € R.
(o) Av xdde s’ > s eivon dver pdrypa Tou A. Aelte bTL T0 s elvon xou auTd dves Pedrypo Tou A.
(B) Av emmiéov xdde 8" < s dev elvon dves @pdyua Tou A dellte 6Tt s = sup A
‘Aocxnon 7. 'Eotww A C R un xevd xou gpoyuévo, s =sup A xou 7 = inf A. .
() AefZrte 6t yio xdde € > 0 undpyel a € A tét010 Hote s —e < a < s.
(B) Aci&te 6 v xdde € > 0 undpyer a € A tétol0 wote T < a < T+ €.

"Aocxnon 8. Eotw A C R un xevé xaw gpaypévo. Av I = [z,y] xheiotéd didotnua tou R ye A C I Beflte bt
[sup A,inf A] C I.

‘Aocxnon 9. Eotww A, B € R tétowa dote yia xdde a € A xou xdde b € B woyvel 61 a < b. Aciéte 6u
sup A < inf B.

"Aoxnorn 10. Eotw a € R. Xpnoponowdrtag tny nukvétnta twv pntoy apifudy eléte ot
sup{€eQ:gq<a}l=inf{geQ:q>a}=a

"Aocxnomn 11. Eotw A C R un kevé ka1 gpayuérvo. Oérovue —A = {—a:a € A}. Aeitre du
sup(—A) = —inf A ka1 inf(—A) = —sup A

‘Aocxnorn 12. Ecotw A xaw B 800 un xevd utocOVoAo TeV TEayloTixey aplduoy. Oétouye

A+B={a+b:ac Abe B}
Aci&te ot av ta A xou B elvon dve gporypéva, tote sup(A + B) = sup A + sup B.
"Acxnon 13. Eotw A xa B 800 un xevd unocOvolo Jetikdy mporyotixedy aplduoy. ©étouvue
A-B={a-b:a€ Abe B}

Aci&te 6t av ta A xou B eivon dve gpoypéva, tote sup(A - B) =sup A - sup B.



